



2024年5月4日
星期六
农历甲辰年三月廿六
今日8版
总第10513期
中共常州市委主管 常州日报社主办
国内统一连续出版物号CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



假期前三天，日均
10万人次走进天宁胜境——



听文笔渊源，登天宁宝塔，享自在放空

5月3日上午9时，108名参与“双塔绕行”的市民游客聚集在红梅公园文笔塔下，听文笔渊源、过“状元门”。大伙儿欣赏着公园里的烂漫春色，一路步行至天宁宝塔广场，融入游客人群，一起集章打卡、绕塔祈福。

今年“五一”，恰逢天宁宝塔17周年庆典，“塔”“寺”“园”融合为天宁胜境，庆典推出“2024双塔生活季”，为常州文旅打造全新假日休闲体验。

记者在活动现场获悉，天宁禅寺面对公众长期免票（跨年等特殊日期除外），紧邻红梅公园的禅寺东门同步长期打开。自活动推出以来，越来越多的本地市民与外地游客涌入景区，逛寺登塔的年轻群体大大增加。“五一”假期前三天，平均每天都有超过10万人次走进天宁胜境，每日有超过3000人次登游天宁宝塔。

“我家就住在附近，平时常来红梅公园逛逛。现在公园跟寺庙、宝塔打通了就更方便了。”“我从徐州来的，到常州旅游。这边同事第一个就推荐我来天宁宝塔。来之前以为是单纯的寺庙，没想到现场文化体验活动这么丰富有趣，体验感很好。”“我们几个人特意约好穿汉服来打卡。宝塔、黄墙、菩提树，每一处背景拍出来都很好看。我们还带了集章手帐，收集了各种各样的印章，很有意思。”

记者在采访中发现，塔寺园内时尚年轻的文化体验元素越来越多，年轻游客越来越多。宝塔广场上，几柄巨型遮阳伞下有竹编桌椅供人休闲散坐，不少人就在此仰望宝塔自在放空；“如愿咖啡馆”里，每杯饮品都拥有一个充满禅意的名字与一份传统意蕴的祝福，许多人坐下来品评咖啡、翻阅书籍，偶尔抬头，巍峨宝塔就在眼前；天宁宝塔里，第六层“悲智行愿殿”全新开放，玉石瑰宝与佛教文化交相辉映，游客们边逛边用手机搜索相关词条信息……天宁胜境工作人员告诉记者：“我们努力在保留原本文化底蕴的同时引入年轻时尚的体验，拥抱当下年轻人的需求，积极探索‘青春乐都’的更多打开方式，让更多人可以领略天宁胜境的魅力。”

伴随双塔联动篇章的展开，5月，天宁胜境还将陆续开启集章、抽盲盒、探塔、赠票等一系列文旅惠民活动。



周洁 夏晨希 图文报道



天气预报 全市今天阴有阵雨或雷雨，雨量中等局部大，东南风4到5级阵风6级，今天最高温度19℃，明晨最低温度17℃。